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Násobení desetinných čísel desetinným číslem
1. Spoj dané příklady se správným výsledkem:

0,4 . 3 =







0,07 + 0,05 =

3 . 0,004 =






2 – 0,8 =

0,03 . 4 =






0,01 + 0,002 =
0,06 . 2 =






0,002 . 6 =

0,2 . 6 =







0,012 . 100 =

2. Doplň správná čísla:





3. Vypočítej obsah daného obdélníku v cm a dm.



v cm:






v dm:

Procvičování:
1. Doplň tabulku pro násobení:

	krát
	0,07
	0,1
	0,002
	1,3
	2,5
	0,000 4
	0,01

	0,5
	
	
	
	
	
	
	

	0,03
	
	
	
	
	
	
	

	0,01
	
	
	
	
	
	
	

	1,1
	
	
	
	
	
	
	

	0,004
	
	
	
	
	
	
	


2. Vypočítej písemně:

   2,48

 
       0,417


         8,6


     0,063

 .   2,6


      .  0,71


       . 4,5
 

    .  13,7
3. Vypočítej:

0,4 . (5,26 – 1,8) =

 (1,32 + 1,71) . 0,1 =

20 + 0,6 . 0,3 =

2,2 . 0,2 + 5,081 =

10,6 – 0,9 . 0,08 =

4. Slovní úloha na závěr:

Jeden kilogram banánů stojí 28,90 Kč a kilogram jablek stojí 16,50 Kč. Kolik Kč zaplatíme, jestliže koupíme 1,6 kg banánů a 2,4 kg jablek? 

Násobení desetinných čísel desetinným číslem - řešení

1. Spoj dané příklady se správným výsledkem:

0,4 . 3 =
1,2






0,07 + 0,05 = 0,12

3 . 0,004 = 0,012





2 – 0,8 = 1,2
0,03 . 4 = 0,12






0,01 + 0,002 = 0,012
0,06 . 2 = 0,12






0,002 . 6 = 0,012
0,2 . 6 = 1,2






0,012 . 100 = 1,2
2. Doplň správná čísla:






3. Vypočítej obsah daného obdélníku v cm a dm.



v cm:






v dm:

  
S = 52 . 24






S = 5,2 . 2,4

S = 1 248 cm2 = 12,48 dm2



S = 12,48 dm2
Procvičování:

1. Doplň tabulku pro násobení:

	krát
	0,07
	0,1
	0,002
	1,3
	2,5
	0,000 4
	0,01

	0,5
	0,035
	0,05
	0,001
	0,65
	1,25
	0,000 2
	0,005

	0,03
	0,002 1
	0,003
	0,000 06
	0,039
	0,075
	0,000 012
	0,000 3

	0,01
	0,000 7
	0,001
	0,000 02
	0,013
	0,025
	0,000 004
	0,000 1

	1,1
	0,077
	0,11
	0,002 2
	1,43
	2,75
	0,000 44
	0,011

	0,004
	0,000 28
	0,000 4
	0,000 008
	0,005 2
	0,01
	0,000 001 6
	0,000 04


2. Vypočítej písemně:


   2,48

 
       0,417


         8,6


     0,063

 .   2,6


      .  0,71


       . 4,5
 

    .  13,7
     6,448


   0,296 07


       38,7


   0,863 1
3. Vypočítej:

0,4 . (5,26 – 1,8) = 0,4 . 3,46 = 1,384
 (1,32 + 1,71) . 0,1 = 3,03 . 0,1 =0,303
20 + 0,6 . 0,3 = 20 + 0,18 = 20,18
2,2 . 0,2 + 5,081 = 0,44 + 5,081 = 5,521
10,6 – 0,9 . 0,08 = 10,6 – 0,072 = 10,528
4. Slovní úloha na závěr:

Jeden kilogram banánů stojí 28,90 Kč a kilogram jablek stojí 16,50 Kč. Kolik Kč zaplatíme, jestliže koupíme 1,6 kg banánů a 2,4 kg jablek? 

x = 1,6 . 28,90 + 2,4 . 16,50

x = 46,20 + 39,60
x = 85,80 Kč
Zaplatíme 86 Kč.

a = 52 cm = 5,2 dm





b = 24 cm = 2,4 dm 





Zapiš pravidlo pro násobení desetinného čísla desetinným číslem:





   0,012





    0,12





     1,2





    0,12





   0,012





1,04





+ 1,5











: 100





















































. 10





+ 1,58





- 0,004





: 10





- 0,07





+ 3,538





- 8,5





+ 0,048














+ 1,58





- 0,004





1,601 4





0,021 4





0,025 4





+ 1,5





: 100





2,54





1,04





- 0,07





. 10





16,014





19,552





11,052





11,1





1,11





: 10





+ 3,538





- 8,5





+ 0,048





b = 24 cm = 2,4 dm 





a = 52 cm = 5,2 dm





     1,2








Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Jana Filipová.

